
Миленко Јованов поводом гажења пензионера, кога је возач покушао да убије возећи у рикверц – иако је имао слободан пут испред: „Да неко није блокирао улицу, нико не би могао да га удари“
четвртак, 14 мај 2026 17:56

Председник посланичке групе Српске напредне странке у Скупштини Србије Миленко
Јованов оценио је да су данашњи инциденти током блокаде саобраћаја код београдског
Правног факултета, последица непријављеног окупљања.

  

  

Јованов је током расправе у Скупштини Србије, на чијем су дневном реду амандмани на
предложене измене изборних закона, реаговао на наводе посланице Зелено-левог
фронта (ЗЛФ) Наталије Стојменовић да је власт крива за данашње и раније инциденте у
којима су нападнути активисти на Карабурми и Реснику, и за стање у Србији у ком, по
њеним речима, нико на улици није безбедан. ;

  

„На улици нико није безбедан због оних који се понашају као друмски разбојници.
Појаве се изнебуха, држе скуп без пријаве, то је проблем. Срећом нико није
страдао, лакше су повреде у питању. Ово је још један покушај некрофилске
политике коју смо видели милион пута. Наравно да ће се заменити узрок и
последице. Да неко није блокирао улицу, нико не би могао на улици да га удари.
Да су пријавили скуп, полиција би га обезбедила и нико не би могао да приђе. Да ја
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изашем испред Скупштине и трчим преко дуплих трака сигурно би ме неко ударио у
неком моменту“, казао је Јованов.

  

Оценио је да је „интересантно“ што се после инцидената код Правног факултета, тамо
појавио и ректор Универзитета у Београду Владан Ђокић.

  

„Интересантно је да се на том непријављеном скупу појавио политичар Ђокић, исти
човек који се сакрио у мишју рупу кад је дете погинуло на Филозофском факултету тако
што је прошло кроз његову зграду Ректората. То му није био разлог да се појави тог дана
на факултету. Дете погинуло а он отишао на прославу. Какви су то нељуди“, навео је
шеф посланика СНС.

  

Претходно је посланица ЗЛФ Наталија Стојменовић оценила да власт покушава да
створи паралелне стварности у којима се с једне стране, у парламенту прича о обукама
чланова бирачких одбора док је с друге стране, по њеним речима, грађанима потребна
обука у преживљавању да би уопште дошли на гласање. ;

  

„Данас се говорило да избори нису ствар процедура него поверења али шта грађани да
верују кад се дешавају ствари као на Карабурми, у Реснику, кад је данас код Правног
факултета ударен човек. Док ми овде причамо о обукама и техничким стварима
тренутно нико на улици није безбедан“, казала је посланица ЗЛФ.

  

Мушкарац (90) повређен је када га је ударио аутомобил током акције 16 минута тишине
испред Правног факултета, када су грађани и студенти изашли на саобраћајницу.

  

Полиција је ухапсила возача аутомобила и одредила му ;задржавање до 48 часова због
сумње да је извршио кривично дело тешко убиство у покушају.

  

(Данас)
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